

2016年1月11日 星期一 銃筹:安学军 编辑:黄波涛 美编:宋笑娟 校对:明智

■《女大学生卖剪纸救弟》新闻追踪

微信上好多人给"剪纸女孩"发红包

截至昨日,捐款已经有15万余元 爱心人士病房为弟弟理发,看新发型,酷不





'看我的新发型'

昨日上午,郑大一附院病房楼李 文帅的病床前,迎来了爱心人 理发的李文帅现场理发。

爱心人士为李文帅理发

士:来自"淮阳人在郑州创业 会"的代表带去7000元现 金,并继续网络捐款;爱心公 益组织"河南正能量爱心联 盟"代表刘昊也带来33500 元现金,队友魏晓辉是位发 型师,在病房内为3个月没

郑州晚报记者 张华/文 正能量贡献机/供图

目标是募捐1万,两天募捐了33500元

这两日,"正能量贡献机" 的微信上红包不断,转账连连。

刘昊是河南正能量爱心联 盟公益组织的发起人,在了解 到剪纸姐姐李婉君为弟弟治病 卖剪纸的事情后,想号召爱心 人士为这个苦难的家庭送去爱 心。在去医院探望后,从1月8

日起,在个人微信上发起了一 场为剪纸姐姐李婉君和李文帅 募捐的活动,活动初步设定的 目标是1万元。

10元、20元、200元、500 元……在不到半日的时间,1万 元的目标完成,仅1月8日当天, 完成了2万余元的募捐,截至1

月9日,经过几百名爱心朋友的 相助,爱心捐款达到33500元。

昨日上午,两日的募捐计 划完成后,刘昊和联盟的爱心 人士来到病房,为李婉君一家 送去捐款。李婉君的父亲李西 进无以表达感谢,想向刘昊跪 谢被阻止,唯有泪水表达谢意。

爱心走过的地方,连发型都变了

12岁,本该活蹦乱跳、在教 室里大声朗读的年龄,却连站 起来的力气都没有,病魔已把 李文帅折磨得骨瘦如柴。由于 透析治疗,李文帅已经3个月没 有洗头理发,这次随刘昊一起

前来的还有理发师魏晓辉,最 近也加入了河南正能量爱心公 益联盟。魏晓辉的老家也在淮 阳,这次前来要为李文帅理一 个酷酷的发型。

"能坚持10分钟吗?"魏晓

辉询问,担心羸弱的李文帅无法 坚持。"坐半个小时也可以!"李 文帅轻声说,乐观坚强的孩子给 了爱心人士力量。由于病房不 能有头发茬儿,魏晓辉特意带了 工具,不留一点痕迹在病房。

"淮阳老乡"伸援手,助"剪纸女孩"一家

昨日上午,除了刘昊一行外, 来自"淮阳郑州创业会"的代表孔 令言一行也来到病房。孔令言拿 出此次募捐的7000多元现金,而 在微信上,网络募捐还在继续。

刘宏伟 200 元、萍子 66.66 元、史中海88.88元(焦作人)、刘 详鹏 400 元(广东淮阳商 会)……昨晚,孔令言在微信上

晒出为李文帅捐款的名单,虽然 此次是淮阳郑州创业会组织,但 是善款来自天南海北,有的远在 广州、云南,还有的来自焦作、宝 丰等地。孔令言说,这些未来得 及统计的善款,将在统计后转交 给李婉君,同时继续募捐。

据李婉君介绍,截至昨日, 捐款已经有15万余元。但是目 前还有20余万元的治疗缺口, 在一年后才能为李文帅换肾, 在此期间,透析一周3次,每次 需要1200元,一年多的时间还 需要吃药,一年后换肾还需要 20万到30万元。

如果您想帮助剪纸姐姐一 家,可通过电话或微信联系李 婉君,电话13673608939。

"梨园春"擂主、著名曲剧演员张晓英谈河南弘大医院就医感受-

金杯银杯不如老百姓的口碑,这里真"中"

◆ 从陌生到信任 金杯银杯不如老百姓的口碑

张晓英,原名张英,是著名曲剧青年演员。现在 是河南省曲剧团演员,中国戏剧家协会会员,国家二 级演员。出生于河南梨园世家的张晓英,擅长豫剧、 曲剧、越调、小品等。主攻黑头和彩旦的她,2005年 荣获河南电视台梨园春戏曲擂台擂主,并因此一 "战"成名。2008年,张晓英拜豫剧"黑头大王"兰 力为师。2015年荣获河南电视台梨园春20年争霸赛

2016年新年第一天,刚刚从新疆和田演出归来的 张晓英,开始觉得身体不适,伴有心慌、头疼、肚疼等 症状。于是,第二天,她就住进了河南弘大医院进行治 疗看病为什么要来弘大医院? 张晓英说,因为多次受 邀参加河南弘大医院组织的下社区、乡村义诊宣传演 出活动,所以,从医生们和群众口中,她对这个原本陌 生的医院有了更多了解,也更加信任这医院。

"我听说, 医院里面有很多著名的医疗专家, 比如 中国工程院院士、心外科专家朱晓东、心内科专家刘怀 霖,泌尿外科专家王志余,超声科专家赵勇等医疗界的 '大腕儿'特别多。"张晓英说,经过和普通市民的接 触,她发现河南弘大医院在群众中的口碑很好,"金杯 银杯不如老百姓的口碑,所以我信任这所医院。





2005年荣获河南电视台梨园春 戏曲擂台擂主,2015年荣获河南电视 台梨园春 20 年争霸赛银奖霸主 戏曲擂台上,她优异的专业素质和全 面的表演技艺,赢得了满堂彩;生活 中的她,谦逊温婉,无比热爱戏曲舞 台。她,就是我省著名曲剧青年演员 张晓英。因身体不适,张晓英近日在 河南弘大医院住院接受了治疗。

"据我了解,弘大医院在群众 中的口碑很好, 金杯银杯不如老百 姓的口碑。"谈及入住河南弘大医院 的原因和感受, 张晓英说她非常满 意,并用了一个地道的河南字来评

◆ 从技术到服务 亲身感受切身体会,连说"中"

景观植被花园,住院环境极佳;宽敞 的门诊病房大楼,就诊环境很舒适;停车 场车位充足,再不用为去哪儿停车发愁; 高超的医疗技术和处处感到温暖的温馨 服务……说起这几天住院后的感受,张晓 英一下子打开了话匣子。

张晓英入住的是心内科,是河南弘大 医院的"拳头科室",病人们送的大红色 锦旗挂满了医院走廊的墙面。

"这里的医疗服务真的特别好,技术 高超,每天早上,医生轮流来查房问询,护 士们也一起来问候,看到她们的微笑,感 到很亲切和温暖,食堂饭菜特别可口,每 个病房基本都是单间,有液晶电视,可以 洗澡很舒服……"张晓英说,住在这里,她 有了住在"星级宾馆"中感觉。

"我昨天晚上睡觉前还和陪护我的老

公商量好了,出院了一定要给这里的医护 人员们送个锦旗, 他们都对我们这么好, 我想送给这层楼的全体医护人员,表达我 的感谢之情。"张晓英感动地说,她感到自 己这次真的选对医院了。

而且据她了解,目前,她的老前辈,有 豫剧"须生泰斗"美称的贾廷聚老师正在 河南弘大医院住院治疗中,还有她的老 师——"黑头大王"兰力也曾在河南弘大

"兰力是我的老师,那段时间,老师 身体不太好,戏都唱不成了,腿发抖。后 来,经过我的介绍,兰力老师来到了这个 医院,经过一段时间的治疗出院后,上台 连着唱四段大戏,唱得满头大汗,精神很 充足,看得我一直说'中'。"张晓英满意 地说。

◆从病发到治愈

不适症状缓解,医术水平值得信赖

经过五六天的住院治疗,目前在心丛 科主任黄学伟等医生们的努力下,张晓英 说,她感到自己的病情已经稳定,初入院 时的各种不适症状已全部缓解。

"河南弘大医院的医术水平真是值得 信赖。我感觉舒服多了,心情也好了。希望 能够尽快痊愈, 出院后还有很多事儿,很 多场演出……"躺在病床上的张晓英面色 红润,心情大好。

心内科主任黄学伟介绍说,河南弘大 医院心内科在治疗先天性心脏病、冠心 病、心律失常、心血管病、房间隔缺损、室 间隔缺损方面技术先进,可以进行像化学

消融术、心脏起搏器植入术、射频消融术、 冠脉造影术、先心病封堵术等一系列高难 度的心脏内科介入手术。由于心内科技术 力量深厚,很多患者在别的医院检查后, 被拒之门外,不能做,不敢做的手术,也都 在这里得到了成功的救治。

"目前是冬季的最寒冷季节,也是心 脑血管疾病的高发期,"黄学伟介绍说, 天气寒冷,会导致人的血管收缩,血黏度 增加,冠脉血管阻力增加,很容易造成血 压升高、心肌缺血缺氧等,增加心脑血管 疾病恶化几率,提醒相关患者应当积极 预防。